

MACCHIABLOCK

IDRO OLEO REPELLENTE – STAIN PROOFER

Descrizione / Description

Protettivo impregnante trasparente, impedisce la risalita di Sali, rafforza la pietra oltre ad essere un ottimo idro oleo repellente. MACCHIABLOCK è a base di resine silossaniche e resine fluorurate, specifico per pietre friabili, con tendenza a sfaldare e sgranare come per esempio le pietre calcaree. Conferisce un'elevata protezione contro la penetrazione dell'acqua, dell'umidità e l'azione delle piogge acide; previene la formazione di muffe su materiale esposto all'umidità e impedisce la risalita dei sali e di efflorescenze lasciando traspirare la pietra. Il prodotto è trasparente e non conferisce ai pezzi trattati un aspetto bagnato o lucido, conservandone inalterato il colore originale.

Transparent stain, it prevents the rise of salts, it gives strength the stone as well as being an excellent hydro oil repellent. MACCHIABLOCK is based on siloxane resins and fluorinated resins, specific for crumbly stone, with a tendency to flake and shelling such as limestone. It gives high protection against water penetration, humidity and against the action of acid rain; it prevents the formation of mould on the material exposed to moisture and it prevents also the rise of salts and efflorescence letting the stone breath. The product is transparent and does not confer to the treated parts wet or shiny look, keeping intact the original colour.

Istruzioni per l'uso / Use Instructions

La superficie deve essere asciutta e pulita. Tracce di macchie, muffe e incrostazioni varie devono essere eliminate altrimenti risulterebbero incapsulate e la loro successiva rimozione risulterebbe difficile. Applicare con un pennello, rullo, spruzzo. È consigliato applicare il prodotto con un pennello per ottenere una migliore penetrazione del protettivo esercitando una leggera pressione per farlo penetrare bene in fessure, angoli e cavità. Ripetere più volte l'applicazione senza interruzione fino a completa saturazione della pietra. È importante applicare il prodotto bagnato su bagnato, ossia senza lasciare asciugare la prima mano ma continuando l'applicazione. Non diluire il prodotto. Pezzi piccoli possono essere trattati per immersione oppure anche attraverso una spugna impregnata di prodotto e tamponare il materiale. Una volta trattato, il materiale lapideo deve essere lasciato asciugare per 24 ore affinché avvenga la completa polimerizzazione. Nel caso di trattamenti su statue, vasi o articoli di decoro all'esterno, prestare molta attenzione agli interstizi. Prima dell'uso leggere attentamente le raccomandazioni stampate sull'etichetta Effettuare una prova prima dell'uso.

The surface must be dry and clean. Any trace of stains, mildew or crusting must be eliminated otherwise they would be encapsulated and their subsequent removal would be difficult. Apply with a brush, a roller or by spray. It is recommended to apply the product with a brush to get a better penetration of the protective. Repeat several times the application until complete saturation of the stone. It is important to apply the product wet on wet, i.e. without leaving the first coat dry but continuing the application. Do not dilute the product. Small parts can be treated by immersion or with a sponge soaked with product and dab the material. Once treated, the support must let dry for 24 hours to complete polymerization. In case of treatment of statues, vases or decorative items outside, pay close attention to the gaps. Before use read carefully recommendations printed on packaging. Test before use.

PRODOTTO / PRODUCT: MACCHIABLOCK MARCHIO / BRAND: MIXER

Scheda Tecnica / Technical Data Sheet

Via Colletta, 14 - 42124 REGGIO EMILIA - ITALY - P.Iva 02572530356
 Tel. +39 0522 927218 - Fax +39 0522 272791 - www.chim-italiagroup.eu - E-mail : info@chim-italiagroup.eu

<u>DATI TECNICI</u>		<u>TECHNICAL DATA</u>	
Peso specifico a 20°	0.800 ± 0,05	Specific weight at 20°	0,800 ± 0,05
Ph	N.D.	Ph	N.A.
Aspetto	liquido trasparente incolore	Aspect	colourless liquid transparent
Solubilità in acqua	insolubile	Hydro solubility	insoluble

Tempo di Stoccaggio / Shelf life

In normali condizioni di utilizzo e di lavorazione, se il prodotto è ben conservato ad una temperatura di 20°C e tenuto lontano da fonti di calore, umidità e luce diretta del sole, viene garantito per 12 mesi.

The products will last at least 12 months if stored in normal condition at 20°C, kept away from sun lights, humidity and sources of heat.

Misure di sicurezza / Safety rules

Oltre alla buona pratica lavorativa, preghiamo consultare le schede di sicurezza CE ed attenersi alla regolamentazione sulle leggi che disciplinano la sicurezza sui luoghi di lavoro.

Resin and hardener are chemicals products. Please read, before any usage, the safety data sheet and the rules written on the label on the tins/drums.

Superfici di applicazione / Application surfaces:

Pietre calcaree, marmi, graniti, marmo/cemento, marmo/resina.

Sandstones, marble, granites, terrazzo and resin marble .

Resa del prodotto / Coverage:

In base al grado di assorbimento della pietra con un litro di prodotto è possibile trattare circa 5 / 10 mq. di pietra.

Depending on the degree of absorption of the stone with one liter you can treat approximately 5/10 sqm. stone.

Confezioni disponibili / Packaging available

500 ml / 1 lt / 5 lt

PRODOTTO / PRODUCT: **MACCHIABLOCK** MARCHIO / BRAND: MIXER